

BEATIFIKACIJA
ODLOK O ČUDEŽU



MOLITEV

Bog usmiljeni Oče, ki si svojemu služabniku Álvaru, škofu, naklonil milost biti zgleden pastir v službi Cerkve ter nadvse zvesti otrok in naslednik sv. Jožefmarija, ustanovitelja Opus Dei, daj, da bom tudi jaz znal zvesto odgovoriti na zahteve krščanskega poklica, tako da vse trenutke in okoliščine svojega življenja preoblikujem v priložnosti, da te ljubim in služim Kristusovemu kraljestvu. Milostno poveljaj svojega služabnika Álvara in po njegovem posredovanju usliši mojo prošnjo ... (izrazite prošnjo).

Amen.

Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu.

Prelatura Opus Dei v Sloveniji
Rožna dolina, c. V/1a, 1000, Ljubljana
El. pošta: ljubljana.si@opusdei.org - www.opusdei.org

Álvaro del Portillo



Informativni list 1/marec 2014

Msgr. *Álvaro del Portillo* se je rodil v Madridu (Španija) 11. marca 1914 kot tretji izmed osmih otrok globoko verne krščanske družine. Bil je doktor gradbeništva ter dosegel tudi doktorat iz filozofije in književnosti in doktorat iz cerkvenega prava.

Leta 1935 je vstopil v Opus Dei, ki ga je 2. oktobra 1928 ustanovil sv. Jožefmarija Escrivá. Poklicanost v Opus Dei je živel s polno zvestobo preko posvečevanja poklicnega dela in izpolnjevanja običajnih dolžnosti ter vršil zelo obsežno apostolsko dejavnost med svojimi študijskimi kolegi in sodelavci. Kmalu je postal najbolj trden pomočnik svetega Jožefmarija in mu kot najtesnejši sodelavec stal ob strani skoraj štirideset let.

25. junija 1944 je bil posvečen v duhovnika. Od tedaj se je popolnoma posvetil pastoralnemu delu v službi članov Opus Dei in vseh duš. Leta 1946 se je skupaj s sv. Jožefmarijem nastanil v Rimu. Njegovo neutrudno služenje Cerkvi se je izkazalo tudi v posvečanju nalogam, ki mu jih je zaupal sveti sedež, kot svétnik različnih dikasterijev rimske kurije, še posebej pa v njegovem aktivnem sodelovanju pri delu Drugega vatikanskega koncila.

15. septembra 1975 je bil izvoljen za prvega naslednika svetega Jožefmarija. Ko je bilo 28. novembra 1982 Delo povzdignjeno v osebno prelaturu, ga je sveti oče Janez Pavel II. imenoval za prelata Opus Dei, 6. januarja 1991 pa mu je podelil škofovsko posvečenje. Vse vodstveno delo božjega služabnika je zaznamovala zvestoba ustanovitelju in njegovemu sporočilu, v neutrudnem pastoralnem delu za širjenje apostolata Prelature v službi Cerkve.

Njegova predanost izpolnjevanju prejetega poslanstva je, skladno z nauki svetega Jožefmarija, temeljila v globokem čutu za božje otroštvo, ki je sad delovanja Svetega Duha, kar ga je vodilo k prizadevanju za poistovetenje s Kristusom, v zaupni vdanosti božji volji, ki se je stalno hranila v molitvi, v evharistiji in v nežni pobožnosti do Device Marije. Njegova ljubezen do Cerkve se je kazala v globokem občestvu s papežem in škofi. Njegova ljubezen do vseh, neutrudna skrb za njegove hčere in sinove v Opus Dei, ponižnost, razumnost in srčnost, veselje in preprostost, pozabljenje samega sebe ter goreče hrepenenje po pridobivanju duš za Kristusa, ki se odseva tudi v njegovem škofovskem geslu — *Regnare Christum volumus!* —, obenem pa dobrotu, vedrost in dobra volja, ki jo je izžarevala njegova osebnost, so poteze, ki sestavljajo podobo njegove duše.

V jutranjih urah 23. marca 1994, nekaj ur po povratku z romanja v Sveto deželo, kjer je z intenzivno pobožnostjo sledil Jezusovim korakom na zemlji, od Nazareta do svetega groba, je Gospod poklical k sebi tega svojega dobrega in zvestega služabnika. Prejšnji dan zjutraj je daroval svojo zadnjo mašo v cerkvi zadnje večerje v Jeruzalemu.

Še istega dne, 23. marca, je sveti oče Janez Pavel II. prišel molit pred njegovim telesom, ki zdaj počiva v kripti prelatske cerkve Svete Marije miru (ulica Bruno Buozzi 75, Rim), kjer ga nenehno spremljata molitev in ljubezen vernikov Opus Dei in na tisoče drugih ljudi.

Postopek za kanonizacijo se je začel leta 2004 v Rimu. Dne 28. junija 2012 je sveti oče Benedikt XVI. razglasil junaške kreposti častitljivega božjega služabnika.

Kazalo

- 4 Uvodnik
- 5 Besede don Álvara
- 6 Odlok o čudežu
- 8 Álvaro del Portillo bo razglašen za blaženega
- 11 Povedali so
- 12 Uslišane prošnje
- 14 Družbene in izobraževalne pobude don Álvara



Uvodnik

Papež Frančišek je 5. julija 2013 razglasil čudež ozdravljenja po posredovanju častitljivega Álvara del Portilla. Obenem je odobril tudi objavo odloka, ki priznava čudež ozdravljenja po posredovanju blaženega Janeza Pavla II. in potrdil kanonizacijo blaženega Janeza XXIII, ki ima priznan le en čudež. S tem je odprl pot kanonizacije teh dveh papežev, ki bo potekala 27. aprila 2014. Odobril je tudi druge odloke o čudežih, junaških krepostih in mučeništvih nekaterih drugih Božjih služabnikov.

Prelat Opus Dei, msgr. Javier Echevarría, je takoj napisal pismo vernikom Prelature, v katerem je za ta korak, ki je zadnji pred beatifikacijo častitljivega Álvara del Portilla, izrazil svojo hvaležnost Bogu in Presveti Devici Mariji. Meni, da gre za nov božji klic, ki vabi k rasti želje po svetosti v služenju Cerkvi.

V pismu je zapisal tudi nekaj predlogov, z željo, da bi pomagali pri osebni pripravi na beatifikacijo don Álvara, in sicer: izpopolniti pobožnost, posvečevati delo in običajne naloge, boriti se, da bi bili kontemplativni in da bi opravljali apostolat sredi sveta po zgledu svetega Jožefmarija in njegovega prvega naslednika, Očeta in pastirja Opus Dei. Svetoval je tudi "razširitev pobožnosti do don Álvara, tako prijaznega lika, ki ga je Cerkev opisala kot moža globoke dobrote in ljubeznivosti, ki je bil sposoben dušam posredovati mir in vedrino". Predlagal je tudi, "da se z zaupanjem zatekate k njegovemu posredovanju, saj bo Bog dobrohotno sprejel prošnje, s katerimi se Nanj obračate preko dobrega in zvestega služabnika."



Besede don Álvara

"POKLICANOST JE ZA VSE KRISTJANE.
SAMO ZARADI DEJSTVA,
DA SMO PREJELI KRST,
SMO POKLICANI, DA PRIČUJEMO
ZA KRISTUSA,
DA VRŠIMO APOSTOLAT,
NEKATERI PO ENI POTI,
DRUGI PO DRUGAČNI.

In katera je najboljša pot?

ZA VSAKOGAR JE NAJBOLJŠA TISTA,
KI MU JO POKAŽE BOG.
ZAKON JE VELIKA ŠOLA KREPOSTI,
ZAKON JE IZROČITEV,
POPOLNA IZROČITEV"



"ZAKLADA NE PREJMEŠ ZATO,
DA BI GA VRGEL SKOZI OKNO,
AMPAK DA BI GA SKRBNO VAROVAL
IN GA SKUŠAL DOBRO IZKORISTITI.
VI IMATE TA

zaklad božje milosti.

TO JE OČITNO.
IN KAJ MORATE STORITI?
BITI MORATE DOSLEDNI LJUDJE,
KI DOSLEDNO ŽIVIJO
SVOJO KRŠČANSKO POKLICANOST."

"KADAR SKUŠAMO SLEDITI
BOGU OD BLIZU,
SMO NAJSREČNEJŠI LJUDJE NA SVETU.
NIHČE NAM NE MORE ODVZETI
TE NOTRANJE SREČE,
KI IZHAJA IZ UMIRJENOSTI,
IZ MIRU Z BOGOM,
IZ UREJENOSTI
PRI NAŠEM STIKU Z BOGOM.

To prinaša mir,

KI JE SAD SVETEGA DUHA."

"NAŠA ŽELJA JE SLUŽITI VSEM
Z RESNIČNO AMBICIJO:
biti sveti iz ljubezni do Boga.

TA AMBICIJA ZA SVETOST NAS VODI
K RAZUMEVANJU DO VSEH DUŠ,
K LJUBEZNI DO VSEH.
KRISTUS JE UMRL ZA VSE
IN ZATO NAS MORAJO ZANIMATI
VSE DUŠE, VSE DUŠE."

KONGREGACIJA ZA ZADEVE SVETNIKOV

RIMSKA in PRELATURE SVETEGA KRIŽA in OPUS DEI

BEATIFIKACIJA IN KANONIZACIJA
ČASTITLJIVEGA BOŽJEGA SLUŽABNIKA

ÁLVARA DEL PORTILLO Y DIEZ DE SOLLANO

naslovnega škofa Vite

PRELATA OSEBNE PRELATURE SVETEGA KRIŽA IN OPUS DEI

(1914 — 1994)

ODLOK O ČUDEŽU

Častitljivi božji služabnik Álvaro del Portillo y Diez de Sollano se je rodil v Madridu 11. marca 1914 v krščanski družini kot tretji izmed osmih otrok. Bil je doktor gradbeništva, zgodovine in kanonskega prava. Leta 1935 je pri starosti 21 let zaprosil za sprejem v Opus Dei in po preteku primerne časovnega obdobja postal najtesnejši sodelavec svetega Jožefmarija. V duhovnika je bil posvečen 25. junija 1944 in se leta 1946 preselil v Rim, da bi svetemu Jožefmariju pomagal pri vodenju in širitvi Opus Dei. Velikodušno je opravljal številne naloge za Sveti sedež: kot svetnik dikasterijev rimske kurije in v času drugega vatikanskega koncila kot tajnik komisije *De disciplina cleri et populi christiani* ter kot izvedenec različnih komisij. Dne 15. septembra 1975 je bil izvoljen za prvega naslednika svetega Jožefmarija na čelu Opus Dei. Blaženi Janez Pavel II. je 28. novembra 1982 postavil Opus Dei za osebno prelaturu in za prelata imenoval častitljivega Álvara del Portillo; 6. januarja 1991 mu je podelil škofovsko posvečenje. Za njegovo pastoralno delo je bila nadvse značilna zvestoba duhu in sporočilu, ki ga je oznanjal ustanovitelj. Z največjo prizadevnostjo se je posvečal širjenju apostolata Prelature v služanju Cerкви. V 19-ih letih, v katerih je vodil Opus Dei, se je stalno apostolsko delo začelo v 20-ih novih državah; k duhovništvu je poklical več kot tisoč vernikov Prelature; spodbujal je številne iniciative socialnega in človekoljubnega značaja; da bi izpolnil dolgoletno željo svetega Jožefmarija, je v Rimu ustanovil Papeško univerzo sv. Križa in spodbujal mnogo drugih dejavnosti za služenje dušam. Potoval je po petih celinah, da bi s srčnostjo oznanjal evangelij. Zjutraj 23. marca 1994, le nekaj ur po povratku z romanja v Sveto deželo, ga je Gospod poklical k sebi in nemudoma so se po vsem svetu pojavili dokazi za sluh o njegovi svetosti.

Med temi dokazi izstopajo novice o duhovnih in materialnih uslugah, kakor tudi številna ozdravljenja, pripisana njegovemu posredovanju. Kot vredno posebne pozornosti se je izkazalo ozdravljenje nekega otroka, ki se je 10. julija 2003 rodil s prirojeno malformacijo možganov na obeh poloblah zaradi motnje v migraciji nevronov, s prirojeno cianotično srčno napako ("Fallotovo tetralogijo") in popkovno kilo. V prvih dneh svojega življenja je otrok imel več hipoksično-ishemičnih možganskih poškodb, 2. avgusta pa je zaradi tamponade srca utrpel srčni zastoj, ki je trajal med 30 in 45 minut. V tem času so zdravniki brezuspešno poskušali z oživljanjem. Nato so pričeli s prenehanjem zdravljenja in preden je bilo v celoti ustavljeno, se je srčni utrip spontano obnovil.

Istočasno so bolnikovi starši, ki so bili obveščeni o stanju svojega otroka, okrepili svojo molitev k posredovanju častitljivega Álvara del Portillo za njegovo ozdravljenje. Po mnenju zdravnikov bi moral ta srčni zastoj povzročiti izredno hude nevrološke posledice ali celo otrokovo smrt. V nasprotju s tem pa je bila s funkcionalnega vidika ozdravitev popolna in trajna.

Med 5. avgustom 2008 in 6. avgustom 2009 je bila v cerkveni kuriji Santiaga de Chile izvedena škofijska preiskava o tem ozdravljenju, katere pravno veljavnost je 15. januarja 2010 potrdila ta Kongregacija. Dne 18. oktobra 2012 je zdravniški konzilij Kongregacije podal mnenje, da takšna ozdravitev ni razložljiva s pomočjo medicinske znanosti. Zborovanje posebnega kongresa teoloških svetnikov je bilo 15. decembra 2012, redno zasedanje kardinalov in škofov, ki mu je predsedoval kardinal Angelo Amato, pa 4. junija 2013. Obe zasedanji — tako svetnikov kot kardinalov in škofov — sta na vprašanje, ali gre za od Boga storjeni čudež, soglasno dali pritrdilen odgovor.

Potem, ko je papež Frančišek od spodaj podpisanega kardinala prefekta prejel podrobno poročilo o vsem, kar je zgoraj opisano, je sprejel in potrdil mnenje Kongregacije za zadeve svetnikov ter na današnji dan izjavil: *Znani so dokazi za čudež, ki ga je Bog naredil po posredovanju častitljivega božjega služabnika Álvara del Portillo y Diez de Sollano, naslovnega škofa Vite, prelata osebne Prelature sv. Križa in Opus Dei; gre za hitro, popolno in trajno ozdravitev otroka od "daljšega srčnega zastoja zaradi tamponade srca, ki je povzročil hipoksično-ishemični napad na možganih s prirojeno okvaro in s predhodnimi ishemičnimi cerebralnimi poškodbami".*

Sveti oče je določil, da se ta odlok objavi in vključi v *acta* Kongregacije za zadeve svetnikov.

V Rimu, 5. julija 2013

ANGELO kard. AMATO, S.D.B.

Prefekt

L. + S.

✠ MARCELLO BARTOLUCCI
Nasl. nadškof Bevagne
Tajnik

Álvaro del Portillo bo razglašen za blaženega

Potem, ko je papež Frančišek odobril čudež in je bil 5. julija 2013 objavljen odlok Kongregacije za zadeve svetnikov, je Sveti sedež včeraj sporočil, da je sveti oče — na prošnjo s strani prelata Opus Dei, msgr. Javierja Echevarría — določil, da bo msgr. Álvaro del Portillo za blaženega razglašen v Madridu, njegovem rodnem mestu, v soboto 27. septembra 2014.

Mednarodno srečanje v Madridu

Slovesnost beatifikacije, ki bo v Madridu, bo vodil prefekt Kongregacije za zadeve svetnikov, kardinal Angelo Amato. Predvidena je udeležba vernikov iz vsega sveta. Naslednji dan bo msgr. Javier Echevarría, prelat Opus Dei, daroval sveto mašo v zahvalo.



"V tem trenutku globokega veselja," je povedal msgr. Javier Echevarría, "se želim papežu Frančišku zahvaliti za beatifikacijo tega škofa, ki je nadvse ljubil Cerkev in ji služil. Že sedaj bodočemu blaženemu priporočamo namene svetega očeta: apostolsko prenovo in služenje vseh kristjanov Bogu, podporo in pomoč najbolj potrebnim, bližnjo sinodo o družini, svetost duhovnikov."

Don Álvaro in Madrid

Življenjepis msgr. del Portilla — ki ga mnogi domače kličejo "don Álvaro" — je tesno povezan z mestoma Rim (kjer je bival večji del svojega življenja) in Madrid, kjer se je rodil 11. marca 1914 in kjer je preživel otroštvo in mladost ob svojih starših ter sedmih bratih in sestrah. V španski prestolnici je leta 1935 spoznal svetega Jožefmarija Escrivája in nekaj mesecev zatem se je odločil za vstop v Opus Dei.

V času njegovega študija inženirstva, pri 19-ih letih, je mladi Álvaro del Portillo

poleg študijskih obveznosti sodeloval pri aktivnostih konferenc sv. Vincencija Pavelskega, tako da je poučeval verouk in pomagal zapuščenim otrokom v četrti Vallecas in drugih takrat zelo revnih okrožjih predvojnega Madrida, ter razdeljeval prispevke in živila med obubožane družine. Kasneje je na spodbudo svetega Jožefmarija nadaljeval s tovrstnimi dejavnostmi skupaj z drugimi mladimi, ki so sodelovali pri začetkih aktivnosti Opus Dei, ki so se odvijale v okviru Akademije DYA.

Po sijajno zaključenem civilnem in cerkvenem študiju je 25. junija 1944 prejel duhovniško posvečenje, ki mu ga je v Madridu podelil tamkajšnji škof msgr. Eijo y Garay. Tam je vršil duhovniško službo, dokler se ni leta 1946 preselil v Rim.

Potek beatifikacije

Kot je znano, papeški odlok Benedikta XVI. o obredih beatifikacije in kanonizacije — ki ga je objavila Kongregacija za zadeve svetnikov dne 29. 9. 2005 — določa, da beatifikacije vodi predstavnik svetega očeta, navadno prefekt omenjene kongregacije, v kraju, ki je za to primeren. Isti odlok odloča, da bo samo kanonizacije vodil papež.

Iz tega razloga so bile po objavi novice o prihodnji beatifikaciji proučene različne možnosti, pri čemer so imeli prednost osrednji kraji znotraj Rima, izključujoč Trg sv. Petra, ki je pridržan svetemu očetu. Vendar pa je ob naraščajočih napovedih o številu udeležencev bilo ugotovljeno, da bi bil tak projekt težko izvedljiv v centru mesta. Kongregacija za zadeve svetnikov je kot

zelo primerno ocenila drugo možnost, ki se je takrat pojavila: organizacijo slovesnosti v Madridu, rodnem mestu bodočega blaženega, ki leta 2014 obhaja stoletnico rojstva. Ta možnost omogoča tudi udeležbo mnogih ljudi iz izvorne dežele don Álvaro, ki želijo priti na slovesnost in bi v kontekstu sedanje ekonomske krize težje izvedli potovanje.



Trenutno potekajo priprave za načrt oskrbe udeležencev iz vseh držav, ki bo vključeval obisk stolnice Almudena (Madrid) in krajev, povezanih z zgodovino bodočega blaženega in z rojstvom Opus Dei, ki ga je v Madridu 2. oktobra 1928 ustanovil sveti Jožefmarija Escrivá.

V Rimu ob papežu Frančišku

Organizacijski odbor pripravlja tudi različne dogodke v Rimu za udeležence, ki bi kasneje želeli porovati v mesto sv. Petra ("videre Petrum", da bi "videli Petra").

S pristojnimi oblastmi se proučuje postopek, da bi v dneh po beatifikaciji telo don Álvara — ki počiva v kripti prelatske cerkve Svete Marije miru, v Rimu — začasno prenesli v baziliko sv. Evgenija, da bi bilo mnogim ljudem, ki bodo to želeli, omogočeno moliti ob novem blaženem.

Po beatifikaciji bo darovana zahvalna maša v eni izmed rimskih bazilik. Obenem se bodo verniki v sredo lahko udeležili avdience s papežem Frančiškom, da bi mu na ta način izkazali svojo hvaležnost in edinost s svetim očetom.



Projekti v Afriki

Tako v Rimu kot v Madridu bodo potekale aktivnosti, ki jih vodi **Harambee Africa International** za finansiranje štirih zdravstvenih in vzgojnih projektov, ki so v podsaharski Afriki zaživel na spodbudo msgr. Álvara del Portillo v letih, ko je bil prelat Opus Dei.

“Harambee” v jeziku swahili pomeni “vsi skupaj”. Udeleženci beatifikacije bodo povabljeni, da se s svojimi donacijami pridružijo projektu za odprtje centra za matere in otroke v okviru Niger Hospital (Enugu, Nigerija), za širitev in izboljšanje treh zdravstvenih centrov ter šole za medicinske sestre pod okriljem Zdravstvenega centra Monkole (Kinšasa, Kongo); projektu za razvoj programa proti otroški podhranjenosti v Kmetijskem centru Ilomba (Bingerville, Slonokoščena obala). Četrty projekt sestoji v pridobivanju štipendij za afriške semeniščnike, ki se izobražujejo na Papeški univerzi sv. Križa, ki jo je v Rimu ustanovil msgr. Álvaro del

Portillo, sledeč želji svetega Jožefmarija Escrivája.

Rosalinda Corbi, koordinatorka aktivnosti Harambee pravi: “Zdelo se nam je potrebno, da dar te beatifikacije delimo z ljudmi, ki to najbolj potrebujejo, in to smo želeli uresničiti na način, ki bi zelo razveselil don Álvara, ki je že od mladih let veliko časa posvečal bolnim in pomoči potrebnim.”

Več informacij

Novosti v zvezi s programom beatifikacije in povezanimi dogodki v Madridu in v Rimu bodo objavljene na www.alvarodelportillo.org

Za sodelovanje pri kampanji Harambee ob beatifikaciji obiščite www.harambee-africa.org

Povedali so

Janez Pavel II.:

“BIL JE VZOR SRČNOSTI, ZAUPANJA V BOŽJO PREVIDNOST IN ZVESTOBE PETROVEMU SEDEŽU.”

(Telegram generalnemu vikarju Opus Dei, Vatikan, 23.III.1994)

*Kardinal Joseph Ratzinger,
perfekt Kongregacije za nauk vere:*

“SPOMNIM SE SKROMNOSTI IN RAZPOLOŽLJIVOSTI V KATERIKOLI OKOLIŠČINI, KI SO ZAZNAMOVALE DELO MSGR. PORTILLA KOT SVÉTNIKA KONGREGACIJE ZA NAUK VERE, INSTITUCIJE, KI JO JE NA EDINSTVEN NAČIN POMAGAL OBOGATITI Z ZNANJEM IN IZKUŠNJAMI, KAR SEM LAHKO IZKUSIL TUDI NA OSEBNI RAVNI.”

(Pismo generalnemu vikarju Opus Dei, Vatikan, 25.III.1994)



Uslisane prošnje

Delo in mir v družini

Že več let se v slučaju, ko se moja družina znajde pred kakšno potrebo, zatekam k don Álvaru in lahko rečem, da sem vedno prejel odgovor na svoje molitve. Don Álvaro se je na nek način vedno odzval na moje prošnje.

Več mesecev oziroma že skoraj leto dni, sem ga prosil naj pomaga najti delo enemu mojih svakov. Z mojo sestro imata sedem otrok. Svakovo podjetje je šlo v stečaj in družina je bila že dalj časa v težki finančni situaciji. Vse to, pa je predvsem zaradi napetosti, ki se je ustvarjala med njima, že začelo vplivati na mir v družini.

Vedno, ko sem ju povprašal po tem, sem dobil negativen odgovor in zaskrbljena obraza. Zaradi tega sem se obrnil na don

Álvara, do katerega gojim popolno zaupanje in ga z veliko vero prosil, naj ne odlaša več z rešitvijo.



Ko sem pred kratkim govoril z mojo družino preko skypa, je z menoj želel govoriti tudi moj svak. Z žarečim obrazom mi je rekel: "Don Álvaro lahko nekaj časa pustiš pri miru, ker sem že dobil delo." Gre za delo, ki mu odpira veliko možnosti pri poklicnem napredovanju ter počasi in z veliko truda omogoča odplačati dolgove in se finančno zopet postaviti na noge.

Don Álvaro se zahvaljujem za to tako veliko pomoč in se mu hkrati tudi "opravičujem", če sem bil v svojih prošnjah kdaj "preoster" do njega.



Iskanje prve hiše

R., inženir računalništva, je nekaj let delal v državah Perzijskega zaliva in tako privarčeval nekaj denarja. Nekega dne je v pogovoru s prijateljem, ki je član Dela, obžaloval dejstvo, da se še ne more poročiti, saj nima hiše, cene za nakup, pa so previsoke. Kljub dejstvu, da ima v Libanonu dobro delo, ni in ni našel primerne ponudbe za nakup hiše, ki bi ustrezala njegovim zmožnostim. Prijatelj ga je vzpodbudil k temu, da opravi devetdnevno v čast don Álvaro in mu dal podobico. Dva dni kasneje je R. zvečer poklical svojega prijatelja in mu z gorečim navdušenjem povedal, kaj nenavadnega se mu je v preteklih dneh zgodilo.

Z devetdnevno je pričel še isto popoldne, ko je prejel podobico. Naslednjega dopoldneva je v časopisu med oglasi našel naprodaj hišo za polovično ceno, ki je ustrezala njegovim finančnim zmožnostim. Mislil je, da gre za napako, vendar je v telefonskem pogovoru izvedel, da je cena res takšna.

Kakorkoli že, odšel je na ogled hiše, saj je mislil, da jo bo našel v slabem stanju. Presenečen je ugotovil, da gre za veliko stanovanje sredi drevoreda s pogledom na morje in relativno blizu njegove službe.

Izkazalo se je, da je lastnik ceno hiše toliko znižal zaradi plačila pomembnega dolga in tako čimprej potreboval denar. R. je navdušen nad ponudbo še istega dne zaprosil za posojilo, ki pa ga na žalost na nobeni izmed treh bank ni mogel dobiti. Ni obupal, pač pa je še naprej molil k don Álvaro.

Ko je naslednje jutro odhajal na delo, se je

ustavil v nekem baru na kavi in tam srečal starega prijatelja, ki ga ni videl že pet let, saj se je nedolgo nazaj vrnil iz Saudske Arabije. Izvedel je, da njegov prijatelj zaseda pomembno delovno mesto v eni izmed večjih bank. Med pogovorom je beseda nanesa tudi na problem nakupa stanovanja in na posojilo, ki ga je potreboval. Prijatelj mu je rekel, da mu bo po vsej verjetnosti lahko pomagal rešiti problem na banki.

Že zvečer je prejel prve pozitivne novice o posojilu in R. ni mogel več čakati, ne da bi poklical svojega prijatelja, člana Dela. Poklical ga je in mu povedal, da je problem skoraj rešen zahvaljujoč don Álvarovi pomoči. Vse skupaj se je rešilo na zelo hiter in izreden način. Stanovanje je tako lahko kupil in že začel načrtovati nakup pohištva. Najpomembnejše pa je to, da je poln hvaležnosti posrednikovi pomoči, že določil datum poroke. Tudi družini zaročencev sta veseli in hvaležni don Álvaro.

Opomba: zaradi spoštovanja zasebnosti, podpis ni naveden.



Držbene in izobraževalne pobude don Álvára

Junkabal (Guatemala, Guatemala)

Junkabal je center za usposabljanje za ženske. Začel je delovati leta 1964 v najeti hiši ob odlagališču. Na pobudo msgr. del Portilla, so leta 1992 postavili nove stavbe in povečali obseg izobraževalnih dejavnosti. Preko tečajev izobražujejo ženske, da lahko postanejo male podjetnice znotraj različnih strok. V teh letih je programe izobraževanja obiskovalo že več kot 100.000 ljudi (www.junkabal.edu.gt).

Instituto de Educación Superior Tecnológico Privado Valle Grande (Cañete, Peru)

Inštitut Valle Grande od leta 1965 naprej kmetovalcem nudi strokovno usposabljanje. Z letom 1992 pa je začel ponujati strokovno usposabljanje na področju proizvodnje kmetijskih proizvodov. V devetdesetih letih prejšnjega stoletja, je msgr. Álvaro del Portillo pozorno spremljal razvoj šole in direktorje tudi v pisni obliki pozval, naj razvijejo celovito usposabljanje, ki bo v korist ljudem s podeželja (www.irvg.org).

Institut Supérieur en Sciences Infirmières (Kinshasa, Demokratična republika Kongo)

Med obiskom v Kongo leta 1989, je msgr. Alvaro del Portillo opozoril na resno pomanjkanje kakovostne zdravstvene oskrbe v državi. Posledično je prišlo do ustanovitve šole za zdravstveno nego. *Institut Supérieur en Sciences Infirmières* (ISSI), je od ustanovitve leta 1997 podelil diplomo na področju zdravstvene nege že več kot 450 študentom.

Baytree Centre (London, Velika Britanija)

V osemdesetih letih je skupina žensk različnih poklicev začela razvijati dejavnosti izobraževanja v večletnem območju južnega Londona, v Brixtonu. Poleg spodbujanja ljudi k pomoči pri izvajanju dejavnosti, je leta 1987 msgr. Álvaro del Portillo odpotoval v London in blagoslovil tamkajšnje prostore. Izobraževalne dejavnosti centra *Baytree* danes obiskuje več kot 500 žensk iz 48 držav. Preko Homework kluba (*Homework Club*), je možno prispevati v namen študija in izobraževanja 900 otrok (www.baytreecentre.org).

Centro Educacional e Assistencial Profissionalizant Pedreira (São Paulo, Brazilija)

Center je začel delovati leta 1985 z namenom, da bi prispeval k razvoju profesionalne poklicne poti mladih, ki živijo v sosedi i menovani Pedreira. Območje je utrpelo eno naj-

hujših socialnih razmer v mestu in mnogi mladi so bili izpostavljeni prestopništvu, nasilju in drogam. Msgr. Álvaro del Portillo je spodbudil rojstvo iniciative. Center vsako leto sprejme 580 učencev, v njegovih prostorih pa je jih je bivalo že več kot 6.000 (www.pedreira.org).

Banilad Center for Professional Development (Cebu City, Filipini)

Banilad Center for Professional Development (BCPD) je strokovna šola, ki nudi dvoletni program hotelirstva in gostinstva. Po dvajsetih letih delovanja, je dvoletni program usposabljanja zaključilo okoli 1.500 žensk. Drugih 2.600 se je udeležilo krajših tečajev usposabljanja za oblikovanje in vodenje mikro podjetij (www.fptiphilippines.com/BANILAD).

Colegio Eclesiástico Internacional Sedes Sapientiae (Rim, Italija)

Semenišče *Colegio Eclesiástico Internacional Sedes Sapientiae*, je 9. januarja 1991 ustanovil Sveti sedež. Sprejme kandidate, ki jih s celega sveta na pripravo na duhovniško pot, v Rim pošljejo njihovi škofje. Pobudo je kot odgovor na prošnjo Janeza Pavla II, prevzel msgr. del Portillo. Od začetka delovanja semenišča, je bilo v duhovnike posvečenih že več kot 400 bogoslovcev. Semenišče danes šteje 90 bogoslovcev iz 31 držav in skoraj 60 škofij (www.sedessapientiae.it).

Centre Rurel Ilomba (Bingerville, Abidjan, Slonokoščena obala)

Center *Centre Rurel Ilomba* si v predelu Slonokoščene obale, kjer primankuje javnih zdravstvenih ustanov, prizadeva za spodbujanje zdravja še posebno med najbolj ranljivimi skupinami prebivalstva (otroci, nosečnice in starejši). Ilomba poleg zdravstvene oskrbe nudi tudi tečaje na temo zdravja, prehrane in higiene, obenem pa v njem poteka tudi osnovnošolsko izobraževanje. Dejavnosti centra so pomagale že okrog 12.000 ljudem.

Ciudad de los Niños de Monterrey (Guadalupe, Nuevo León, Mehika)

La Ciudad de los Niños (Mesto otrok), je bilo ustanovljeno leta 1951. Sprva je šlo za sirotišnico, ki je lahko prenočila 50 otrok. Na željo direktorjev inštitucije, je msgr. Álvaro del Portillo leta 1987, vzpodbudil nekatere vernike Prelature, naj prevzamejo odgovornost za duhovno skrb, ki jo bodo nudili učencem šole. Do danes je diplomiralo že več kot 2.600 učencev inštitucije Ciudad de los Niños (www.ciudadelosninos.edu.mx).

Metro Achievement Center (Chicago, Illinois, Združene države Amerike)

Center *Metro Achievement Center* so odprli leta 1985. Njegov cilj je v motiviranju in izobraževanju mladih žensk, ki želijo biti boljše študentke in rasti v vrednotah. Gre za program, ki se odvija med poletjem in za aktivnosti za prosti čas. Od ustanovitve je center obiskalo že več kot 5.000 mladih, vsako leto pa se njegovih aktivnosti udeleži okrog 500 deklet. Ključnega pomena za ustanovitev je bila pobuda msgr. Álvára del Portilla (www.midtown-metro.org/metro).